



# 新疆全景大环线网红双层专列游将发车

“南北疆环线”双层环塔网红旅游专列16日游,株洲起止



▲喀纳斯。

**[东疆]** 吐鲁番(火焰山、坎儿井、葡萄乐园)

**[西疆]** 伊宁(那拉提草原、薰衣草观光园、赛里木湖、博斯腾湖、罗布人村寨)

**[北疆]** 乌鲁木齐(天山天池、国际大巴扎、喀纳斯、禾木)

**[南疆]** 阿克苏(库车王府、独库公路、天山神秘大峡谷)帕米尔高原(白沙湖、喀拉库勒湖)喀什(喀什古城、艾提尕尔大清真寺、香妃园)

今年新疆铁路部门深化“铁路+旅游”合作模式,推出一系列“坐着火车游新疆”高品质旅游专列产品,全年计划开行旅游专列100列,推进铁路旅游专列文化和旅游深度融合。旅游列车开行档期贯穿全年,100列旅游专列包括春节国庆日专列、环游新疆专列、缘满南疆专列、畅游南北疆专列、新东方快车、丝路天山号专列等,服务不同游客群体需求。三山两盆一线牵,“坐着火车游新疆”已经成为新疆旅游一道亮丽风景线。

“晚报带你去旅行”推荐的“坐着火车游新疆·畅游南北疆环线网红双层旅游专列16日游”,将于6月22日从长沙出发,旅游景点涵盖了新疆天山南北80%以上5A景区,一趟专列沿途绕天山、昆仑山、阿尔泰山、准噶尔盆地和塔里木盆地深度环游,途经乌鲁木齐、吐鲁番、阿勒泰、伊宁、阿克苏、喀什等多个新疆特色地市及著名景区,走遍新疆大众热门景点,非常适合第一次去新疆的游客参加。

## 新型旅游专列打卡新疆全景

此趟畅游南北疆专列升级为“环塔之旅·非凡印记”车体,是依托去年贯通的世界首条环沙漠铁路环线设计推出新型旅游专列,作为“坐着火车游新疆”新成员,专列车厢共分为上下两层,除双层上下过道采用6人包厢外,全部选用四人包厢式车体,包厢配有拉门,游客享受独立的空间,车厢内部24小时供水、空调、可充电,为出行带来最舒适、方便的乘车体验。全列均为专列游客,一铺到底,中途不下其他旅客,进一步提升了安全性。

在新疆境内坐旅游专列,是最轻松舒适的玩法。与其他旅行方式相比,旅游专列出游特色鲜明、沉浸感强,社交属性强。新疆各个景点之间距离长,坐旅游专列夕发朝至节省赶路时间,白天下车观景,晚上随火车一起前进,让游客有更充裕的时间游览,能体验更多新疆美景,“坐着火车游新疆”品牌,联通疆内各地市、构建起“旅游景区大联通、游客出行大公交、旅游列车大循环”的“铁路+旅游”出行新模式,将新疆南北疆知名景点串联起来,为你省去2000多公里的大巴车程。专列16天行程全景展现新疆冰川、河流、湖泊、雪山、森林、草原、雅丹地貌、戈壁、沙漠、峡谷、湿地、历史遗迹,覆盖了新疆丰富的自然风光、文化古迹、民俗风情等特色旅游资源,一趟旅程感受大美新疆的精彩纷呈。

此趟行程另一亮点是从库车出发体验独库公路最南段独特风景(部分),一直到独库公路大巴车限车型处终点纪念碑。独库公路北起克拉玛依市独山子区,纵贯天山南北,南端连接阿克苏地区库车市,全长561公里。公路沿途美景令人震撼,星罗棋布的雅丹地貌彰显了大自然的鬼斧神工,拥有“五里不同景、十里不同天、一天经历四季”的美誉,被称为“新疆最美公路”,也是很多人的向往。



▲喀纳斯。

## 亲民价格回馈读者

此趟旅游专列是在湖南长沙新增推出的新疆目的地旅游专列,疆内旅游专列车随人走,一线多游、交叉式居住酒店,全程统一铺位,大件行李无需随身携带,下车只用拿换洗衣物和贵重物品,避免了换车的折腾,专列无年龄限制,对中老年朋友年龄包容性强。

此趟行程,安排长沙往返乌鲁木齐正班火车硬卧加新疆目的地旅游专列的方式出行。长沙往返乌鲁木齐的正班车硬卧均价1400元,加上乌鲁木齐起止专列报价为此趟行程的交通费用。此趟行程为跟团游行程,报价包含了全程交通费用,下车后当地住宿费用;车站、酒店至景区大巴车费用和大部分餐费,导游服务费用和小额人身意外保险。因景点分散,景区较大,报价不包含景区门票、景区内交通车、环保车等根据不同年龄段政策性很强的费用。跟团游价格相对不高,为分摊成本,一般会安排购物店,但只配合进店,虽然耽误些旅途时间,不过总体来说经济上挺划算,没有任何强迫消费、强迫购物。

## 株洲起止旅游专列报价

双层六人包厢上铺:4999元/人起;

双层四人包厢上铺:5999元/人起;

出发团期:6月22日

报名时间:即日起开始报名,(50个名额,

一票难求、株洲自组)

咨询报名:15367339799(李经理)

报名地址:株洲市神农公园大门口(温馨夕阳旅游)



省教育厅公布《湖南省2023年普通高等学校招生工作实施办法》

## 今年高考最重要的事都在这了

03

### 职工医保普通门诊起付标准有调整

记者从湖南省医疗保障局获悉,根据国家关于职工基本医疗保险门诊共济改革精神,结合湖南实际,该局近日下发了《关于调整优化职工基本医疗保险普通门诊统筹政策的通知》,并于今年6月1日起在全省执行。

通知明确,参保人员在医保定点的一级医疗机构及基层医疗卫生机构就诊,政策范围内门诊医疗费用,不设起付标准,按70%比例支付;在医保定点的二级医疗机构就诊,政策范围内门诊医疗费用,每次起付标准50元,多次就诊的起付标准累计不超过200元,按60%比例支付;在医保定点的三级医疗机构就诊,政策范围内门诊医疗费用,每次起付标准100元,多次就诊的起付标准累计不超过300元,按60%比例支付。一个自然年度内,起付标准累计不超过300元。

据了解,优化调整之前,我省职工医保普通门诊统筹政策为:职工医保参保人员在一级医疗机构及基层医疗卫生机构就诊,政策范围内门诊医疗费用,不设起付标准,按70%比例支付;在二级医疗机构就诊,政策范围内门诊医疗费用,起付标准200元,按60%比例支付;在三级医疗机构就诊,政策范围内门诊医疗费用,起付标准300元,按60%比例支付。

(据湖南日报)



在58秒内  
穿222公斤铁鞋倒走10米  
**株洲小伙申报吉尼斯世界纪录**

04

郭柏麟今年23岁,穿铁鞋锻炼11年。目前,他穿222公斤铁鞋倒走10米的用时可以控制在58秒内。今年,他打算用这个成绩申报“用时最短踏铁运动”吉尼斯世界纪录。郭柏麟说,他已经按照吉尼斯世界纪录申报中心相关要求提交视频和相关公证材料,目前正等待申报中心审核确认。

图为郭柏麟穿222公斤铁鞋行走。  
株洲晚报融媒体记者/廖智勇 摄

### 家长请检查孩子手机发现这类App赶紧删

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华)5月17日,攸县公安局、荷塘公安分局的反诈中心提醒广大老师和家长,请检查孩子的手机,若发现安装了“纸飞机”等境外手机聊天软件,要赶紧删除。

近期,境外电信网络诈骗嫌疑人利用“纸飞机”“蝙蝠”“密密达”“WhatsApp”等境外手机聊天软件,大肆诱导未成年人从事电信网络诈骗的帮助犯罪,危害极大。

反诈民警提醒,若发现孩子的手机中安装了此类软件,那就有可能正在协助境外诈骗人员从事违法犯罪,务必对此高度重视,告知其危害性,迅速将其删除,并到最近的公安机关查清相关情况。

#### 知多点 ▶ 什么是“帮信罪”

“帮信罪”即帮助信息网络犯罪活动罪。《中华人民共和国刑法修正案(九)》增设了“帮助信息网络犯罪活动罪”,作为刑法第287条之二,其中规定:明知他人利用信息网络实施犯罪,为其犯罪提供互联网接入、服务器托管、网络存储、通讯传输等技术支持,或者提供广告推广、支付结算等帮助,情节严重的,处3年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。

集聚萤火 Aggregation  
与爱同行 2023®

### 小清新的夏夜里,去天空找找北斗七星

虽然株洲已经一脚迈进夏季,但这几天,夏天还保持着微微凉的状态。

从目前的预报来看,今天,晴间多云,最高气温33℃,最低气温22℃;周末两天,有一场大的降雨过程。周六,中到大雨;周日,中到大雨,局地有暴雨,最高气温29℃。

初夏时节比起春天的姹紫嫣红多一分幽深富足,也多了一份美好的期待,比如夏夜里的星空。昨天我的朋友圈里,有人用手机拍到了北斗七星。这张照片里,能清楚看到夜晚天空中七颗小星星排出了一个勺子形,清清楚楚地挂在那里。

勺子形的北斗七星从头到尾,依次为天枢、天璇、天玑、天权、玉衡、开阳、摇光。其中,玉衡最亮,亮度几乎接近一等星。天权最暗,是一颗三等星。其他五颗都是二等星。古人还把这七星联系起来想象成为古代舀酒的斗形。北斗七星在不同的季节,会在夜空不同的时间,出现于天空不同的方位。古人还利用它来辨别方向、定季节。古籍《鹖冠子》记载:斗柄东指,天下皆春;斗柄南指,天下皆夏;斗柄西指,天下皆秋;斗柄北指,天下皆冬。

夏日的夜晚,一把蒲扇、

一张竹席,躺着看星星,曾经

是很多人美好的童年回忆。

今天夜里,空气干净又透明,

这样的能见度,就是看星星的

时候,你也可以试着去找找北

斗七星。

(王娜)



今天  
多云间晴 22~33℃

明天  
中到大雨 23~29℃

后天  
中到大雨 局地暴雨 18~29℃

风力:2~3级  
风向:南风

(市气象台5月18日16时发布)

距 欧微服饰 还有2天  
第十三届徒步湘江毅行